TEMA YPOKA:

«OCHOBHbIE 3a4a4u Ha
NPOLUEHTbI.»

(YpOoK nsyyeHmst HoBoro matepmarna,S Knacc)

Yuntenb: [leHncosa OKcaHa

AnekcaHapOBHAa,
MOY «Jlnuen N25» r. N'ybknH benropoackou

obnacTtu
IA At iTisares iairar-AElDDOHIE FHEZ T R DEIN)



[MPEOCTABBTE OAHHbBIE OECATUNYHbLIE
OPOBUN B TIPOLUEHTAX:

0,5=...% 0,0035=...% 10=...%
123=...% 0,123=...% 1,5=...%
0,045=...% 70,5=...% 7,2=..%
0,6=...% 0,01=..% 0,42=...%




[MPEOCTABBTE NPOUEHTBI AECATUYHBIMA

OPOBAMMN:
100%=... 1000%=... 72,1%=...
230%=... 3,17%=... 0,5%-=...
0,08%-=... 133%=... 94,8%=...

—————————————— ———— _— - = = = = = = = -



SAMNOJIHNTb TABJIALLY

OObikHOB | 1/2 1/5 4/5
EHHasd
IpoOb

Jlecatny 0,25 0,4 0,75
Has
IpoOb

[IpoueHT 10% 60% 100%




OCHOBHbIE SAJAYN HA MNMPOLEHTHI

1 Tun. Haxo:kneHne npoueHToOB JAHHOIO YHCJIA ( 0aHO
8ce U NpPoyenHm, Haumu Yacms).

B kaure 600 crpanun. Manpuuk npountan 23% KHUTH.
CKOJIBKO CTPaHMII IIPOYNTAT MATBIUK?

2 Tun. HaxoxaeHue 4ucia mo ero npoueHram  ( oaua
yacmo U NPOYEeHm, Haumu 6cé).

Maspunk npountan 138 crpanun — 310 23% KHUTH.
CKOJIBKO CTpaHUIl B KHUIE?

3 Tun. HaxoxaeHue NPOUEeHTHOT0 OTHOIICHUS YHCeJ
(Oanwvl 068a yucaa, HAUMU NPOUEHmM 00HO20 0N OPY2020).

B kaure 600 ctpanun. Manpunk rnpouynTai 138 cTpaHuil.
CKOJIBKO IIPOLICHTOB BCEH KHUTH OH IIPOYXTANI !




ANTTOPUTM PELLEHMSA 3AL0AY HA
NPOLIEHTbI, MICMONb3YA ONPEAENEHVE
MPOLIEHTA.

1. IlonbITaTbCs ONIPEACIUTH THUIL 3a1aUH.
2. Onpenenutsb, uto npuHumaem 3a 100%

3. IlepBbIM OE€MCTBUEM HAXOAUM, CKOJILKO
npuxoautcs Ha 1%



PELLEHNE SAOAY HATIPOLUEHTDI

3anaya 1. B xkaure 600 ctpanuin. Majapunk IIpoYrATal
23% xHurn. CKOJBKO CTpaHUI] IPOYUTAT MATTBYNK?

Penienue. 3a7a4a Ha HAXOXKACHUE IIPOILICHTA OT YKCIIa.
600cTp. — 100%
? ctp. —23%
1)600 : 100 = 6 (cTp.) — 1% KHMTH
2)6 23 = 138 (CcTp.) — NPOYXTAI MATTBYUK

OtBer: 138 cTpanui.



PELLIEHWE SAO0AY HA INMPOLIEHTBI

3agaya 2. Manpuuk npouuntal 138 crpanul — 310 23%
BCer KHUTH. CKOJIbKO CTPAHUI] B KHUTE?

Penienue. 3agaya Ha HAXO0XKICHUE YMCIIa IO IIPOICHTY.
?ctp. — 100%
138ctp. —23%

1) 138 : 23 =6 (cTp.) — 1% KHUTH.

2) 6100 =600 (cTp.) — B KHUTE.
Otser: 600 cTpanu.




PELWLEHWE SA0AY HA TIPOLIEHTDI

3anaya 3. B kaure 600 ctpanun. Majapunk IpoYndTal
138 crpanun. CKOJIBKO MPOILEHTOB BCEM KHUTH OH
npoYnTaNI’?

Perienue. 3agaya Ha NPOLIEHTHOE OTHOIIEHHUE.
600ctp. — 100%
138ctp. — 7%

1) 600 : 100 =6 (cTp.) — 1% KHUTH

2) 138 : 6 =23 % KHUTM NPOYXTAT MAJIBYUK
Otset: 23%.




CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

Bapuanr 1

1. M3 caxapHOro TpOCTHHKA
nony4daercs 18% caxapa. CKOJIBKO TOHH
caxapa nosryuurcs u3 42,5 T caxapHOro
TPOCTHHKA?

2. 3acesam 65% nmos, 4TO COCTaBUIIO
325 ra. Haiiaure miomans BCETo IMOJS.

Bapuanr 2
1 . Imomane nmosst 450 ra. B nepByro

cMmeny 3acesuii 270 ra. CKOJIbKO
IIPOLIEHTOB BCEU IUIOIIAIN 3ACESUIN B
MIEPBYIO CMEHY ?

2. 13 oBca nmonyvaercs 40% MyKw.
CKOJIBKO MYKH MOJIyYdTCA U3 26,5 T
oBca?




[MOABEJNEHVE MTOIOB YPOKA

[JomalluHee 3agaHue:
n.40; N°1571, 1575.




